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 Oddělení metodiky osy 4 PRV 
Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: 222 871 620 
fax: 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz 

 
   Zpracoval: Mgr. Pavel Hrala kontakt:   Pavel Hrala: 222 871 782, e-mail: pavel.hrala@szif.cz 

ZPRAVODAJSTVÍ Z PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA 

Nový formulář Žádosti o dotaci pro opatření IV.1.2 platný od 15. kola příjmu 
žádostí 
 

S radostí oznamujeme místním akčním skupinám (MAS) a jejich žadatelům, že Státní 
zemědělský intervenční fond aktualizoval PDF formulář Žádosti o dotaci pro opatření IV.1.2, 
který bude platný od 15. kola příjmu žádostí na RO SZIF. Změny ve formuláři vzešly zejména z 
požadavků Národní sítě místních akčních skupin (NS MAS) a na základě zkušeností 
s administrací projektů IV.1.2 ve 13. kole příjmu žádostí.  

V  PDF formuláři bude žadatelům nově umožněno zobrazení vložených fotek v originální 
velikosti. Kromě dalších „kosmetických“ změn (např. došlo jiné řazení stran ve formuláři, 
zařazení pole pro evidenční číslo MAS, nezobrazování pole pro vedlejší opatření, pokud z nich 
není čerpáno) je hlavní změnou ve formuláři žádosti zcela nová stránka určená pouze pro 
potřeby bodování MAS. 

Stránku Hodnocení výběrové komise MAS bude vyplňovat pouze MAS na základě 
konečného rozhodnutí výběrové komise, kdy do této strany vyplní MAS celkový počet 
udělených bodů pro danou projektovou žádost. Pokud jednu projektovou žádost hodnotí např. 
3 hodnotitelé a MAS pro výsledné hodnocení zohledňuje součet bodů od všech třech 
hodnotitelů, doplní do formuláře součet bodů za 3 hodnotitele pro všechna jednotlivá 
preferenční kritéria. Pokud si MAS pro závěrečné bodování projektu vypočítává např. 
aritmetický průměr od všech hodnotitelů, vyplní do formuláře výsledný aritmetický průměr.  

Strana Hodnocení výběrové komise se zobrazí samostatně pouze po kliknutí na tlačítko 
MENU v horní části Žádosti o dotaci – Přechod na sekci stran a poté se přejde na Bodování 
MAS (obr. 1). Strana se rovněž vytiskne samostatně nezávisle na ostatních sekcích stran 
určených pro vyplňování žadatelem. 

Obrázek č. 1: Přechod na stránku Hodnocení výběrové komise MAS 

 

MAS v ní vyplní jména všech hodnotitelů daného projektu a hodnotitelé se zde 
podepíšou (obr. 2). Stránku také musí podepsat předseda výběrové komise nebo 
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statutární zástupce MAS. Vytištěnou a podepsanou stranu dodá MAS v papírové podobě 
s ostatními stránkami Žádosti o dotaci na RO SZIF při registraci projektů. Strana Hodnocení 
výběrové komise MAS je rovněž nezbytnou součástí elektronické verze Žádosti o dotaci, proto 
po zadání bodů do elektronické verze je nutné uložit PDF formulář dané žádosti a také ho 
předat na RO SZIF v elektronické podobě. Tato stránka tedy nahrazuje povinnou přílohu 
bodové ohodnocení Výběrové komise MAS předkládanou místními akčními skupinami 
(kapitola 8.7.c) Pravidel IV.1.1) za každý projekt a sjednocuje jeho formu. 

Obrázek č. 2: Náhled stránky Hodnocení výběrové komise MAS 

 

Postup vygenerování formuláře zůstává stejný jako v 13. a 14. kole - MAS si 
prostřednictvím Portálu Farmáře požádá o schválení výzvy a po schválení z CP SZIF si 
z vlastního účtu Portálu Farmáře stáhne formulář Žádosti platný pro 15. kolo, který musí 
vyvěsit na svých www stránkách pro konečné žadatele. Pro nový formulář bude zveřejněn na 
www.szif.cz a na Portálu Farmáře aktualizovaný instruktážní list pro vyplňování žádosti.  

Věříme, že aktualizovaný formulář Žádosti o dotaci přispěje ke snížení chybovosti ze 
strany žadatelů i MAS a přispěje tak k lepšímu čerpání finančních prostředků z PRV v druhé 
polovině programovacího období 2007 – 2013.  
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